

В следственном управлении проанализирована работа по расследованию уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности



Ежегодно 9 декабря во всем мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Следственный комитет как государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства, занимается расследованием уголовных дел коррупционной направленности. Качественное и эффективное расследование уголовных дел указанной категории является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства.

За 9 месяцев 2019 года следователями следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено 45 уголовных дел о совершении коррупционных преступлений. В суд направлено 18 дел о совершении 20 коррупционных преступлений. 14 уголовных дел прекращено по нереабилитирующим основаниям. Сумма выявленного ущерба по расследованным уголовным делам составила 527 тыс. рублей, на сумму 2 291 тыс. рублей наложен арест на имущество обвиняемых.

В общем массиве направленных в суд уголовных дел преобладают дела о следующих преступлениях: дача взятки – 7 (38,9%); присвоение или растрата – 5 (27,7%); мелкое взяточничество – 3 (16,7%); получение взятки – 2 (11,1%) и другие. К уголовной ответственности по этим уголовным делам привлечено 18 лиц, 7 из которых являлись должностными лицами.

Также в истекшем периоде текущего года следователями следственного управления завершено расследование уголовных дел в отношении бывшего руководства республиканской больницы, получивших в регионе широкий общественный резонанс.

В истекшем периоде 2019 года за совершение преступлений коррупционной направленности были осуждены бывший мэр города Горно-Алтайска Виктор Облогин (приговор не вступил в законную силу), бывший глава муниципального образования «Чойский район» Республики Алтай Александр Борисов и другие.

Следственным комитетом в тесном взаимодействии с оперативными подразделениями УФСБ России по Республике Алтай и МВД по Республике Алтай продолжается комплексная работа по выявлению коррупционных преступлений и привлечению лиц, уличенных в противоправных действиях, к уголовной ответственности.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1418555>